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1. Профіль освітньо-професійної  програми «Міжнародні економічні 

відносини» зі спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини 

 
1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

Херсонський державний університет, 

кафедра економічної теорії та міжнародних економічних 

відносин 

Ступінь вищої освіти та назва 

кваліфікації мовою оригіналу 

Бакалавр 

Бакалавр міжнародних економічних відносин зі знанням 

іноземної мови 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні 

відносини» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра одиничний, 240 кредитів, термін 

навчання 3 роки 10 місяців 

Наявність акредитації  
Цикл/рівень НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл,  

EQF-LLL – 6 рівень 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти 

Мова(и) викладання Українська, англійська 

Термін дії освітньої програми До 1 липня 2020 р. 
Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

http://www.kspu.edu/About/Faculty/FEconMan/ChairEconomicTheory.aspx 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка  фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані 

задачі у сфері міжнародних економічних відносин на засадах оволодіння системою 

компетентностей 
3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область (галузь 

знань, спеціальність, 

спеціалізація (за наявності)) 

29 – Міжнародні відносини  

292 – Міжнародні економічні відносини  

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра 

передбачає:  

Загальний обсяг обов’язкових компонентів – 176,5 

кред. (73,5 %); 

        Загальний обсяг вибіркових компонентів – 63,5 кред. 

(26,5 %). 
Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) 

рівня  спеціальності 292 «Міжнародні економічні 

відносини» передбачає оволодіння: 

- парадигмами, законами, закономірностями, принципами, 

історичними передумовами розвитку міжнародних 

економічних відносин;  

- функціями та технологіями реалізації міжнародних 

економічних відносин; 

- методами реалізації та оцінки міжнародних економічних 

відносин (методами здійснення економічної діагностики, 

методами прогнозування і планування міжнародної 

економічної діяльності; методами організації мотивування 

та контролю при здійсненні економічної діяльності у сфері 

міжнародної економіки; методами оцінки ефективності 

здійснення міжнародних економічних відносин, тощо). 



Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 

Загальна освіта у сфері міжнародних економічних відносин 

Ключові слова: міжнародні економічні відносини, світова 

економіка, міжнародний маркетинг, міжнародні відносини, 

міжнародні фінанси, управління зовнішньоекономічною 

діяльністю, міжнародне економічне право, митне 

регулювання. 

Особливості програми Освітня програма передбачає вивчення окремих 

компонентів англійською мовою. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Зміст та структура програми дає змогу отримати знання та 

навички і здійснювати професійну діяльність в сфері 

зовнішньої політики, міжнародного співробітництва та 

міжнародних відносин; обіймати первинні посади в 

органах державної влади різних рівнів, в міжнародних та 

недержавних організаціях, у комерційних структурах.  

2441.2 Економіст з міжнародної торгівлі  

2419.2 Експерт із зовнішньоекономічних питань 

2441.2 Аналітик з інвестицій 

2419.2 Фахівець з методів розширення ринків збуту 

23068 Консультант з економічних питань 

2419.2 Економіст із збуту  

Подальше навчання Можливість навчання за програмами: НРК – 7 рівень, EQ-

EHEA – другий цикл, EQF LLL – 7 рівень. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Проблемні, інтерактивні, проектні, інформаційно-

комп’ютерні, саморозвиваючі, колективні та інтегративні, 

контектстні технології навчання. 

Оцінювання Усне та письмове опитування, тестовий контроль, 

презентація роботи, захист лабораторних, розрахункових 

робіт, курсових робіт, заліки, екзамени. 

Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється 

за національною шкалою (відмінно, добре, задовільно, 

незадовільно, зараховано/незараховано); 100-бальною 

шкалою; шкалою ECTS (А, В, С, D, E, FX F,). 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність ІК1  Здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні завдання у сфері міжнародних відносин 

у цілому та міжнародних економічних, зокрема, 

професійної діяльності (у т.ч. у процесі навчання), що 

передбачає застосування новітніх теорій та методів при 

здійсненні комплексних досліджень світогосподарських 

зв’язків. 
Загальні компетентності (ЗК)       ЗК 1. Здатність навчатися та бути сучасно навченим. 

      ЗК 2. Здатність продукувати нові ідеї, системно 

мислити, проявляти креативність, гнучкість, уміння 

управляти часом. 

      ЗК 3. Здатність до усної та письмової загальної 

комунікації державною та іноземними мовами. 

      ЗК 4. Здатність до використання сучасних 

інформаційних та комунікаційних технологій, програмних 

пакетів загального і спеціального призначення. 

      ЗК 5. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 



синтезу, пошуку, оброблення та оцінювання інформації, 

процесів та явищ з різних джерел з метою виявлення 

проблем, формулювання висновків (рекомендацій), 

вироблення рішень на основі логічних аргументів, 

забезпечення якості виконуваних робіт з урахуванням 

національних та міжнародних вимог, адаптації та дії в 

новій ситуації. 

        ЗК 6. Здатність проводити дослідження економічних 

явищ та процесів у міжнародній сфері з урахуванням 

причинно-наслідкових та просторово-часових зв’язків. 

         ЗК 7. Уміння бути критичним та самокритичним до 

розуміння чинників, які чинять позитивний чи негативний 

вплив на спілкування з представниками інших бізнес-

культур та професійних груп різного рівня (з фахівцями з 

інших галузей знань/видів діяльності) на засадах цінування 

різноманітності та мультикультурності та поваги до них. 

        ЗК 8. Здатність брати участь у розробці проектів, 

мотивувати людей та рухатися до спільної мети, діяти 

соціально відповідально і свідомо. 

Фахові компетентності 

спеціальності (ФК) 

ФК 1. Здатність ефективно спілкуватися на 

професійному та соціальному рівнях з використанням 

фахової термінології, включаючи усну і письмову 

комунікацію державною та іноземними мовами. 

ФК 2. Здатність обґрунтовувати доцільність 

застосування економічних та дипломатичних методів 

(засобів) вирішення конфліктних ситуацій на 

міжнародному рівні. 

ФК 3. Здатність брати участь у ділових міжнародних 

організаційно-правових відносинах, обґрунтовувати власну 

думку щодо конкретних умов реалізації форм МЕВ на 

мега-, макро-, мезо-  і  мікрорівнях. 

ФК 4. Здатність застосовувати базові знання у сфері 

міжнародних економічних відносин з використанням 

нормативно-розпорядчих документів, довідкових 

матеріалів. 

ФК 5. Здатність демонструвати стійке розуміння 

особливостей функціонування середовища міжнародних 

відносин та моделей економічного розвитку. 

ФК 6. Здатність здійснювати комплексний аналіз та 

моніторинг кон’юнктури світових ринків, оцінювати та 

вміти адаптуватися до змін міжнародного середовища. 

ФК 7. Здатність виокремлювати закономірності та 

характерні ознаки світогосподарського розвитку й 

особливості реалізації економічної політики. 

ФК 8. Здатність демонструвати знання базових 

категорій та новітніх теорій, концепцій, технологій і 

методів у сфері міжнародних економічних відносин з 

урахуванням їх основних форм. 

ФК 9. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів 

і послуг, інструменти та принципи регулювання 

міжнародної торгівлі. 

 ФК 10. Здатність застосовувати базові знання, 



аналізувати теорії та механізми реалізації міжнародних 

валютно-фінансових і кредитних відносин. 

ФК 11. Знання теоретичних основ та практичних 

навичок оцінювання й аналізу безпекової компонтенти  

міжнародних економічних відносин. 

ФК 12. Здатність підтримувати належний рівень 

економічних знань та постійно підвищувати свій 

професійний рівень. 

ФК 13. Здатність мотивувати та розробляти ефективну 

систему організації праці, здійснювати дослідження в групі 

під керівництвом лідера з урахуванням вимог та 

особливостей сьогодення в умовах обмеженості часу. 

ФК 14. Володіти методами, прийомами та 

інструментарієм оцінки результатів функціонування та 

розвитку економічних систем на мікро, мезо, макрорівнях. 

7 – Програмні результати навчання 

 ПРН 1. Демонструвати знання основних понять і 

категорій теорії міжнародних відносин, розуміння еволюції 

міжнародних відносин, історії світової та української 

дипломатії. 

ПРН 2. Володіти іноземними мовами на професійному 

рівні. 

ПРН 3. Збирати, обробляти й упорядковувати великий 

обсяг інформації про стан міжнародних відносин, 

зовнішньої політики України та інших держав. 

ПРН 4. Проводити самостійні дослідження проблем 

міжнародних відносин із використанням наукових теорій 

та концепцій, наукових методів та міждисциплінарних 

підходів. 

ПРН 5. Використовувати сучасні інформаційні та 

комунікаційні технології у сфері міжнародних відносин. 

ПРН 6. Здатність проектувати та будувати команду, 

набувати та використовувати міжособистісні навички та 

вміння, працювати злагоджено та результативно, 

налагоджувати ефективну взаємодію в колективі. 

ПРН 7. Відстоювати інтереси України у різних сферах 

міжнародних відносин. 

ПРН 8. Досліджувати економічні явища та процеси у 

міжнародній сфері на основі розуміння математичних 

категорій і принципів економіко-математичного 

моделювання. 

ПРН 9. Формувати додаткові компетентності шляхом 

самонавчання, участі у тренінгах, сертифікаційних і 

грантових програмах. 

ПРН 10. Тлумачити зміст норми права, 

використовуючи базові поняття правознавства. 

ПРН 11. Оцінювати події міжнародного життя, 

процеси в сфері міжнародного співробітництва та 

міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в 

міжнародних системах. 

ПРН 12. Визначати політичні, дипломатичні, 

безпекові, суспільні, юридичні, економічні, екологічні й 



інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобальних 

процесів. 

ПРН 13. Складати зовнішньоекономічні контракти 

іноземною мовою. 

ПРН 14. Досліджувати економічні явища та процеси у 

міжнародній сфері на основі розуміння історичних 

передумов їх розвитку, виділяючи й узагальнюючи 

тенденції. 

ПРН 15. Демонструвати знання про природу та 

характер розвитку та взаємодій окремих країн та регіонів 

на глобальному, регіональному та локальному рівнях. 

ПРН 16. Здатність аналізувати результати діяльності 

організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього 

та внутрішнього середовища, визначати перспективи 

розвитку організації. 

ПРН 17. Ідентифікувати, обговорювати та бути 

учасником ділових міжнародних організаційно-правових 

відносин, обґрунтовувати власну думку щодо конкретних 

умов реалізації форм МЕВ на мега-, макро-, мезо- і 

мікрорівнях. 

ПРН 18. Забезпечити збереження здоров'я і 

працездатності працівників у виробничих умовах 

конкретних галузей господарювання шляхом ефективного 

управління охороною праці та формування 

відповідальності у посадових осіб і фахівців за колективну 

та власну безпеку. 

ПРН 19. Володіти методикою аналізу моделювання та 

прогнозування соціальних та економічних явищ і процесів 

на різних рівнях управління. 

ПРН 20. Розраховувати та оцінювати  показники 

розвитку зовнішньої торгівлі держав, ефективність 

експортно/імпортної діяльності їх суб’єктів, й, у цілому, 

обсяги та динаміку міжнародної торгівлі. 

ПРН 21. Здійснювати митне оформлення товарів. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення До реалізації програми залучаються 32 науково-

педагогічних працівника з науковими ступенями та/або 

вченими званнями, а також висококваліфіковані 

спеціалісти : 

- докторів наук – 11 осіб (34,4%) 

- кандидатів наук – 21 особа (65,6%) 

З метою підвищення фахового рівня всі науково-

педагогічні працівники один раз на п’ять років проходять 

стажування, в т.ч. закордонні. 
Матеріально-технічне 

забезпечення 

- навчальні корпуси; 

- гуртожитки;  

- тематичні кабінети; 

- спеціалізовані лабораторії;  

- комп’ютерні класи;  

- пункти харчування;  

- точки бездротового доступу до мережі Інтернет;  

- мультимедійне обладнання;  



- спортивний зал, спортивні майданчики 

профілакторії, бази відпочинку. 
Інформаційне та навчально-

методичне забезпечення 
 офіційний сайт ХДУ: http://www.kspu.edu 

 точки бездротового доступу до мережі Інтернет;  

 необмежений доступ до мережі Інтернет; 

 наукова бібліотека, читальні зали; 

 Microsoft Windows Server 2012 R2 – серверна 

операційна система. 

 Microsoft Windows 7 Professional – операційна система 

клієнтських комп’ютерів мережі університету. 

  Microsoft Exchange Server 2010 Enterprise  – сервер 

електронної пошти. 

 Microsoft SQL Server 2000 – система управління 

базами даних. 

 Microsoft Windows 8.1 Professional – операційна 

система клієнтських комп’ютерів мережі університету. 

 навчально-методичні комплекси дисциплін;  

 програми практик.  

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Навчання студентів за кредитно-трансферною системою, 

обсяг 1 кредиту – 30 год. 
Міжнародна кредитна 

мобільність 
 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

У межах ліцензійного обсягу спеціальності та за умови 

обов’язкової попередньої мовленнєвої підготовки. 

 

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 
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2.1. Перелік компонент ОП 
Код н/д Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, атестація) 

Кількість 

кредитів 

Форма, 

підсумковий 

контроль 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

1.1.1. Філософія  3 екзамен 

1.1.2. Історія України та української культури 3 залік 

1.1.3. Українська мова (за професійним спрямуванням) 3 екзамен 

залік 

1.2.1. Макроекономіка і мікроекономіка 5 екзамен 

1.2.2. Математичне забезпечення у сфері економіки 4,5 залік 

1.2.3 Економіко-математичні методи та  моделі у 
світогосподарських процесах   

5 залік 

1.2.4. Сучасні інформаційні технології 4 залік 

1.2.5. Основи наукових досліджень (у т.ч. виконання 
курсової роботи) 

3 залік 

1.3.1. Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 33 екзамен  

залік 

1.3.2. Практикум з фахового перекладу  11 екзамен  
залік 

1.3.3. Документування зовнішньоекономічної діяльності 

(іноземною) 

3,5 екзамен 

1.3.4. Вступ до спеціальності "Міжнародні економічні 
відносини" 

3 залік 

1.3.5. Історія міжнародних відносин 3 екзамен 

1.3.6. Країнознавство 7 екзамен  
залік 

1.3.7. Економіка підприємства 3,5 залік 

1.3.8. Міжнародний маркетинг 3 екзамен 

1.3.9. Менеджмент 3 залік 

1.3.10. Фінанси, гроші та кредит 3,5 залік 

1.3.11. Міжнародні фінанси 3,5 залік 

1.3.12. Бухгалтерський облік та аудит 3 залік 

1.3.13. Міжнародний облік та аудит 3 екзамен 

1.3.14. Управління людськими ресурсами 3,5 залік 

1.3.15. Національна економіка 4 екзамен 

1.3.16. Світова економіка   6,5 екзамен 

1.3.17. Міжнародна економічна діяльність України 3 екзамен 

1.3.18. Управління зовнішньоекономічною діяльністю 3 екзамен 

1.3.19. Теорія міжнародних відносин 3,5 залік 

1.3.20. Міжнародні економічні відносини 8 екзамен 

1.3.21. Міжнародне економічне право  3 екзамен 

1.3.22. Безпека життєдіяльності (безпека життєдіяльності, 

основи охорони праці та цивільний захист) 

3 залік 

1.3.23. Курсові роботи з фахових дисциплін 3 залік 

3.1. Навчальна практика  6 залік 
3.2. Виробнича практика  9 залік 
4.1. Підготовка та атестація здобувачів вищої освіти 7,5  

Загальний обсяг обов’язкових компонент:  176,5  
Вибіркові компоненти ОП* 

2.1.1. Політологія/Україна в Європі і світі 3 залік 



2.1.2. Психологія / Конфліктологія 3 залік 

2.1.3. Соціологія/Історія світової культури 3 залік 

2.1.4. Дисципліни вільного вибору студента 6 залік 

2.2.1. Економіка природокористування та світові 
екологічні проблеми / Основи екології 

4 екзамен 

2.3.1. Етика міжнародного бізнесу / Діловий етикет 3 залік 

2.3.2. Статистика зовнішньоекономічної діяльності / 

Економічна статистика 

4 залік 

2.3.3. Міжнародні ринки ресурсів / Міжнародна торгівля 3 екзамен 

2.3.4. Митне регулювання / Митна справа 3 екзамен 

2.3.5. Міжнародні відносини та світова політика / Сучасні 

економічні системи 

3,5 екзамен 

2.3.6. Міжнародний страховий бізнес / Страхування 3 залік 

2.3.7. Міжнародний банківський бізнес / Банківська справа 3 залік 

2.3.8. Транснаціональні корпорації / Міжнародні 

організації  

3 залік 

2.3.9. Фондовий ринок / Валютні операції 4,5 залік 

2.3.10. Міжнародна інвестиційна діяльність / Управління 

інвестиційними проектами 

3 залік 

2.3.11. Міжнародні контракти та договірне право / 
Господарське законодавство зарубіжних країн 

3 залік 

2.3.12. Практична риторика / Основи публічного виступу 5 залік 

2.3.13 Міжнародна логістика / Логістика 3,5 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 63,5  
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240  

 

 

 

 

2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Іноземна мова  

(за професійним 

спрямуванням) 
1 семестр 

Іноземна мова  

(за професійним 

спрямуванням) 

Вступ до 

спеціальності 

«Міжнародні 

економічні 

відносини» 

Математичне 

забезпечення у 

сфері економіки 

Історія України 

та української 

культури 

Країнознавство Історія 

міжнародних 

відносин 

Українська мова 

(за професійним 

спрямуванням) 

2 семестр Економіко-математичні 

методи та  моделі у 

світогосподарських 

процесах 

Іноземна мова  

(за професійним 

спрямуванням) 

Теорія 

міжнародних 

відносин 

Макроекономіка і 

мікроекономіка 
Країнознавство Українська мова 

(за професійним 

спрямуванням)) 

Психологія / 

Конфліктологія 

Сучасні 

інформаційні 

технології 

Основи наукових 

досліджень (у т.ч. 

виконання 
курсової роботи) 

Національна 

економіка 
Економіка 

підприємства 
Безпека життєдіяльності 

(безпека життєдіяльності, 

основи охорони праці та 
цивільний захист) 

Філософія Іноземна мова  

(за професійним 

спрямуванням) 

3 семестр 

4 семестр 

5 семестр 

6 семестр 

7 семестр 

8 семестр 

Основи наукових 

досліджень (у т.ч. 

виконання курсової 

роботи) 

Менеджмент Міжнародний 
маркетинг 

Фінанси, гроші та 
кредит 

Іноземна мова  

(за професійним 

спрямуванням) 

Міжнародні 

економічні 

відносини 

Cтатистика 

зовнішньоекономічної 

діяльності /  
Економічна статистика  

Соціологія / 

Історія світової 

культури 

Міжнародні 

відносини та світова 

політика /  

Сучасні економічні 

системи 

Бухгалтерський 

облік та аудит 
Міжнародні 

фінанси 

Міжнародні 

економічні 

відносини 

Політологія/Украї

на в Європі і світі 
Міжнародна 

економічна 

діяльність України 

Управління 

людськими 

ресурсами 

Документування 

зовнішньоекономічної 

діяльності (іноземною) 

Практикум з 

фахового 

перекладу 

Міжнародна 

логістика / 

Логістика 

Фондовий ринок / 
Валютні операції Міжнародний 

облік та аудит 

Управління 

зовнішньоекономічною 

діяльністю 

Транснаціональні 

корпорації / 

Міжнародні 

організації 

Практикум з 

фахового 

перекладу 

Митне 

регулювання / 

Митна справа 

Міжнародний 

банківський 

бізнес/  

Банківська справа 

Міжнародні контракти 

та договірне право / 

Господарське 

законодавство 
зарубіжних країн 

Міжнародне 

економічне право 
Етика міжнародного 

бізнесу /  

Діловий етикет 

Міжнародні ринки 

ресурсів / 

Міжнародна торгівля 

Міжнародний 

страховий бізнес / 

Страхування 

Міжнародна інвестиційна 

діяльність / Управління 

інвестиційними проектами 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація випускника освітньо-професійної програми «Міжнародні 

економічні відносини» спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини 

проводиться у формі захисту дипломної роботи та комплексного екзамену за 

фахом (теорія та історія міжнародних відносин, міжнародні економічні 

відносини, міжнародна економічна діяльність України, документування 

зовнішньоекономічної діяльності (іноземною)) та завершується видачею 

документу встановленого зразка про присудження йому ступеня бакалавр з 

присвоєнням кваліфікації бакалавр міжнародних економічних відносин зі 

знанням іноземної мови. 

Атестація здійснюється атестаційною комісією, до складу якої можуть 

включатися представники роботодавців та їх об’єднань. Атестація 

здійснюється відкрито і публічно. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми  
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми 
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